

NEXT, s.r.o.

Poliklinika pre deti, dorast a dospelých, Vajnorská 40, 832 63 Bratislava

Telefón: 02/44 637 464, 44 258 006 Fax: 02/44258222

e-mail: poliklinika-next@stonline.sk

www.poliklinika-vajnorska.sk

1. Charakteristika zariadenia a jeho služby

Neštátne ambulantné liečebno - preventívne zariadenie. Desaťročia fungujúce ako pracovisko s celoslovenskou pôsobnosťou v komplexnej starostlivosti o diagnostiku, liečbu a prevenciu ochorení mládeže. Od 1.1.2003 rozšírila poliklinika svoju pôsobnosť i na deti a populáciu dospelých. Na poliklinike pracovali a udržujú naďalej tradíciu starostlivosti o zdravie špecialisti pre jednotlivé medicínske odbory, mnohí z univerzitných pracovísk s kontaktom na klinické nemocničné pracoviská a lôžka. Poliklinika disponuje vyšetrovacími zariadeniami umožňujúcimi presne a bezbolestne diagnostikovať v počiatočných štádiách prípadné chorobné zmeny, ktoré by mohli v prípade neliečenia spôsobiť svojmu nositeľovi vážne zdravotné a následne i sociálne problémy.

2. Prevencia a dlhodobá starostlivosť o klientov, pacientov a rodinu

Základným princípom personálu polikliniky je ústretovosť. Cieľom je zabezpečiť zdravotnú starostlivosť prvého kontaktu a špecializovanú starostlivosť (v ďalej uvedených odboroch) pre deti, dorast aj dospelých. Je možné poskytovať aj zdravotnú starostlivosť celej rodine, v celej škále medicínskych problémov- starí rodičia, rodičia a deti.

A. Prevencia Podľa Zákona o liečebnej starostlivosti, každý občan má nárok na 2 preventívne prehliadky ročne. Prevencia je potrebná v každom veku, individuálne k prevahe ochorení adekvátne veku: u detí: vývojové chyby metabolické - cukrovka, neurologické - nervové postihnutia, psychologické - dyslektici, kostné - skoliózy, zlé držanie tela, u dorastu: srdcové -vrodenné chyby, šelesty nezachytené v detstve, vysoký krvný tlak, taktiež cukrovka, posudková profesijná činnosť- zvaženie zdravotného stavu vzhľadom k voľbe povolania atď. V dospelosti je problém obrátený hlavne na civilizačné choroby - kardiovaskulárne ochorenia / prevencia ischemickej choroby srdca , infarktu myokardu, vysoký krvný tlak, cievna mozgová príhoda, nádorové ochorenia- ženy prsník a gynekologické nádory, muži tráviaci trakt, fajčiari pľúca, atď.

Preto poliklinika poskytuje možnosť preventívnych prehliadok pre individuálnych záujemcov, ale i skupiny profesijne, záujmovo a inak sústredených klientov (úradu, firmy, školy so špeciálnym zameraním a režimom, diplomatické misie v SR). Pri preventívnych prehliadkach je vhodné vopred dohodnúť termín a presný čas prehliadky, aby sa tým vyhlo zbytočnému čakaniu a kontaktu s akútne chorými pacientmi.

Ponúkame nasledovné typy vyšetrení:

B. Dlhodobá starostlivosť

Ak preventívna prehliadka odhalí ochorenie, ktoré vyžaduje dôkladnejšiu diagnostiku, alebo dlhodobé sledovanie, pacient nie je odkázaný na riešenie „na vlastnú päsť“, alebo mimo Polikliniky pre dospelých. V rámci široko koncipovaného programu a vďaka konzultačným kontaktom na špecializované kliniky a klinické ambulancie, pacient zostáva v starostlivosti špecializovanej ambulancie našej polikliniky. Celý proces prebieha na báze platby poisťovní. V prípade nepoistenia v niektorej zdravotnej poisťovni - platbou v hotovosti. Poliklinika nediskriminuje žiadneho pacienta z akejkoľvek poisťovne. Nie je potrebná zmena poisťovne ani iné „nekorektné riešenia“. Pacientovi sa založí dokumentačná karta (nie je potrebné vyberať zdravotnú kartu od praktického lekára, kde je evidovaný) a je sledovaný príslušným odborníkom. Okrem uvedených špecialistov (v časti Prevencie) fungujú ambulancie: interná - kardiologická, nefrologická, reumatologická, endokrinologická, diabetologická, odborná dorastová ambulancia pre posúdenie výberu profesie a posudková ambulancia pre poskytovanie atestu vhodnosti pracovného prostredia, posudzovania pracovných úrazov odborným lekárom z oblasti pracovného lekárstva..

C. Primárna starostlivosť

V tejto oblasti je možnosť s praktickým lekárom pre dospelých a lekárom pre dospelých uzavrieť zmluvu a využiť ich priamu prítomnosť na poliklinike, kde je možnosť vyššie uvedených služieb. V tomto prípade však musí byť od pôvodného lekára („obvodného“, „detského“ vyzdvihnutá zdravotná karta, ktorú bude viesť jeho nový lekár na Poliklinike pre dospelých).

Konateľka, riaditeľka PPD: MUDr. Eva Strapcová, CSc.